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Medienmitteilung 
 
 
Vom 9. Juli 2026 
Thema Verhandlungsbericht 

der Sitzung des Gemeinderates vom 6. Juli 2026 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Konstituierung des Gemeinderates für die Amtsperiode 2026-2030 
 
Am 8. März 2026 fand der 1. Wahlgang der Erneuerungswahlen für die Amtsperiode 2026-
2030 des Gemeinderates statt. Im Rahmen des 1. Wahlganges wurden sechs Mitglieder 
des Gemeinderates sowie das Präsidium gewählt. Das sechste Mitglied des Gemeinderats-
gremiums ist das Primarschulpräsidium. Der Gemeinderat Bonstetten hat sich für diese 
Amtsperiode wie folgt konstituiert: 
 
Gemeindepräsidentin Arianne Moser 
Ressortvorstand Präsidiales und Finanzen 
 
Gemeinderat Bernhard Blümel 
1. Vizepräsident und Ressortvorstand Hochbau, Tiefbau/Werke, Land- u. Forstwirtschaft 
 
Gemeinderat Roger Schuhmacher 
2. Vizepräsident und Ressortvorstand Liegenschaften, Umwelt, Energie 
 
Gemeinderat Guido Wild 
Ressortvorstand Gesundheit, Informatik, Sicherheit 
 
Gemeinderat Joel Zürcher 
Ressortvorstand Soziales, Gesellschaft (Vereine, Kultur, Sport, ÖV) 
 
Gemeinderat Matthias Nufer 
Ressortvorstand Bildung 
 
 
Wahlen der Mitglieder der Kommissionen und des Wahlbüros für die Amtsperiode 
2026-2030 
 
Die Mitglieder der verschiedenen Kommissionen wurden vom neuen Gemeinderat eben-
falls gewählt. Für die Mitglieder des Wahlbüros erfolgt eine separate amtliche Publikation. 
 
Für die Kulturkommission sind noch Plätze frei. Eine erneute Ausschreibung erfolgt in der 
nächsten «DorfZiitig». Interessierte dürfen sich gerne via praesidiales@bonstetten.ch mel-
den. 
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Im Weiteren hat der Gemeinderat: 
 Die Funktionäre für die kommende Legislatur bestimmt 
 Die Funktionszuweisung für die bestehende Amtsdauer für das Gemeindliche 

Führungsorgan (GFO) bestimmt 
 Das Investitionsprogramm 2026-2030 verabschiedet 
 Den angepassten Situationsplan bezüglich Privater Gestaltungsplan “Am 

Bodenfeldbach” genehmigt. 
 
 
Die Primarschulpflege hat sich an ihrer Sitzung vom 07.07.2026 für die Legislatur 2026-
2030 konstituiert. 
 
Des Weiteren hat die Schulpflege 
 

- den Stellenplan für das Schuljahr 2026/2027 genehmigt. 
- die mittelfristige Raumplanung aufgrund der Schülerprognose besprochen. 
- das Budget 2027 einer zweiten Lesung unterzogen. 
- den Semesterabschluss der Jahresrechnung 2026 abgenommen. 
- das neue Beurteilungskonzept bewilligt. 
- das überarbeitete Konzept der Schulsozialarbeit zu Händen des Amtes für Ju-

gend und Berufsberatung (AJB) verabschiedet. 
- Anpassungen den Ferienhort betreffend beschlossen. 
- eine separierte Sonderschulung genehmigt. 
- Subventionen für Elternbeiträge an die Musikschule gesprochen. 

 
 
 
 
Für die Berichterstattung: 
Namens des Gemeinderates 
 
Sig. Stephan Sandhofer 
Abteilungsleitung Präsidiales (Gemeindeschreiber) 
 
 

 
 
Verteiler: 

- Akkreditierte Medien 
- Ortsparteien 
- RPK-Präsidium 
- Gemeinderat 
- Mitarbeitende Gemeindeverwaltung 
- Schulverwaltung Primarschule 
- Website www.bonstetten.ch 

 
 

Hinweis an die Presse: 
Bei Rückfragen zur vorliegenden Medienmitteilung wenden Sie sich bitte an: 
Many Malis, Vorsitzender der Geschäftsleitung, Tel. 044 701 95 85, geschaeftsleitung@bonstetten.ch 


